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  . A ,D ,Eטרפז המשיק למעגל בנקודות  ABCDנתון כי . א

BE, לכן AB, DC EC=   )שני משיקים היוצאים למעגל מנקודה אחת שווים זה לזה( =

AB - ומכאן ש DC BE EC AD DC BC+ = + → + =  

חה: תשובה   .וּכַ
  הוא גודל קבוע, בסיסי הטרפז, וכיוון שהמרחק הין ישרים מקבילים, נוריד גובה טרפז ) 1. (ב
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  ר"סמ 47נתון ששטח הטרפז הוא . ב
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  .ת בסיס שוותולכן זוויו...) יוצאים שני משיקים Cמנקודה (, שווה שוקיים ∆DCEמשולש )     2(
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)נתונה הפונקציה . א ) sin cos 2f x x x= 2בתחום  +
2

xπ π≤ ≤ .  

  .בתחום הנתון x - נקודות החיתוך של גרף הפונקציה עם ציר הx -את שיעורי ה נמצא
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  במסגרת מציאת הקיצון בתרגיל זה –הערה 
  , mode radנעביר את המחשבון ל 

sin כדי לקבל תשובה למשוואה 0.25x =  
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   :בעזרת ערכי הפונקציה, הקיצון סוגנמצא את 

2π    3
2
π    2.889    

2
π  x 

1    2−    1.125    0  y 
              'y 
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) :תשובה , 0)
2
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2
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x π
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  ).'כולל סימון השטח לסעיף ד(סרטוט הפונקציה . ג

  
  
  :צבוע בסקיצה בסעיף ג, נחשב השטח המתאים. ד
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0t: נוסחת הגידול והדעיכה

tM M q=   הכמות ההתחלתית -  0Mכאשר ,  ⋅

q   .t הכמות לאחר זמן tM ,ם הגידולהוא גור  

  ,  ממחירו לאחר סיום השיפוצים 25%  - שנים היה מחיר הבית גבוה ב 4כעבור . א

  .שנים 4 -ב 01.25M- ל 0M - כלומר הכמות עלתה מ
4
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4

1.25 / :
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  01.48M -ממחירו לאחר סיום השיפוצים כלומר ל 1.48נמצא כעבור כמה שנים היה מחיר הבית גבוה פי 

0 0 01.48 1.0574 / :
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  .שנים  7.03ה לאחר תשוב

  
  . שנים אחרי סיום השיפוצים 15נמצא פי כמה התייקר הבית . ב

15
15 0

15 0

1.0574
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M M
M M

= ⋅

=
   

  . 2.31פי : תשובה

  
  . ים אחרי סיום השיפוציםשנ 15נמצא בכמה אחוזים התייקר הבית . ג
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  . 131% -ב: תשובה
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nנתונה הפונקציה . א x ay
x

+
=

l 0המוגדרת בתחוםx >.  

1 הקיצון של הפונקציה הואנקודת של  x -שיעור ה) 1(
e

1xעבור  0כלומר ערך הנגזרת הוא , 
e

=.  

2 2

n

( n ) 1 n' '

10 1 n 0 1 1 2

x ay
x

x x a x axy y
x x

a a a
e
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− + − −= → =
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2a: תשובה =.  

2aנציב ) 2( nל בתבנית הפונקציה ונקב = 2xy
x

+
=

l.  

1n 2

1
ey e

e

+
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l
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2 2 2

11 n( )1 n 1 1 2 1 1 n1 1 0' '( ) 0, '( ) 0x ey y y
x e e

− −− − − + − − − −
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ll l  

1xהנגזרת מתאפסת רק עבור  רכאש, הפונקציה עוברת מעלייה לירידה
e

  .ולכן מקסימום, =

y: תשובה e=  ,מקסימום.  

1xרק עבור  כיוון שהנגזרת מתאפסת. ב
e

  .אנו תחומי עלייה וירידהצהרי שבהוכחת סוג הקיצון מ,  =

10: עלייה:  תשובה x
e

< 1x: ירידה,  >
e

>  

  מתקיים  x - בנקודת החיתוך עם ציר ה. ג

2
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n 20 0 n 2 n 2
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x e
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  הסקיצה המתאימה . ד

  
  

3נתונה הפונקציה  . ה
2 1

y
x

=
−

1בתחום  
2

x ≠. .  

2

6' 0
(2 1)

y
x

= − <
−

1כלומר עבור  
2

x 1או  <
2

x   ,יורדתהפונקציה  >

1וכן קל לראות כי בתחום המבוקש  2x≤   ,הפונקציה גם חיובית ≥

  .מצד שמאל ובהתאם הסרטוט המתאים
2

1

2

1

3S ( )
2 1

3 n 2 1
S ]

2
S 1.5 n 2 2 1 1.5 n 2 1 1

S 1.5 n 3

dx
x

x

=
−

−
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⋅ ⋅
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 1S 

3 פונקציה עליונה
2 1

y
x

=
−

 

0y פונקציה תחתונה = 

x 2 גדולx = 

x 1 קטןx = 
  

1.5: תשובה n 3 1.648=l ר"יח.  
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)2נתונות הפונקציות . א ) axf x e= ו- ( ) axg x e=  (2)3וכן (2)f g e=⋅.  
3

2 2 2 3
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0.5a: תשובה ) ובהתאם    = ) xf x e=  ,0.5( ) xg x e=  

  

)'1 .ב ) (1)xf x e m e e= → = =  

,1)נקודת ההשקה היא  )e  0והשיפוע בינה לראשית הצירים הוא
1 0
em e−= =

−
.  

  .הרי שהמשיק עובר בראשית הצירים, כיוון ששיפוע המשיק שווה לשיפוע מנקודת ההשקה לראשית
  .המשיק עובר בראשית הצירים: תשובה

  

]. ג ] 2( ) ( )xf x e g x= )ולכן  = ) ( )f x g x>  0עבורx   .ובהתאם זיהוי הפונקציות בסרטוט, <

  

0

0

2

0.5

0.5

0
0.5 0.5 0

0.5 0.5

0.5

0.5

16 ( )

16 ]
0.5

16 ( 2 ) ( 2 )

16 2 1
2 15 0

( 5)( 3) 0

5 5 0.5 n 5 2 n 5 n 25

3 3 0

x

b

b

b
x x

x b

b

b b

b

b x

e e dx

ee

e e e e

e e e t
t t
t t

t e b b b

t e e

= −
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n: תשובה 25b = l .

  

  


